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Kdo sem tam zaznamená slinty Fialenka a jeho demoliční party o tom, jak to tu skvěle vedou,
takpo jeho útoku na statistiky tu máme další vlnu článků, že jsme premianti jako stát být ve
všem nejhorší, největší dluhy, největší propad životní úrovně, atd...

Jsme unikátní zemí. Odehrávají se tady trendy, které   jsou ekonomicky stěží vysvětlitelné.
Jeden zpravidla vylučuje druhý.   Jdou proti sobě. U nás to neplatí. Výsledkem je aktuálně
největší pád   životní úrovně v celé Evropě. A protože to není obvyklé a přirozené,   stojí za
to se ptát, proč se to tady odehrává a kdo za to nese   odpovědnost.

   

V Evropské unii ani v celém dalším vyspělém světě není země, kde by   se reálné platy
propadaly víc než v České republice. V prvním čtvrtletí   letošního roku, což jsou nejnovější
dostupná data, reálný příjem poklesl   o 6,7 procenta. Prakticky to znamená, že za to, co si
člověk vydělal,   si v průměru koupil o těch 6,7 procenta méně než před rokem. Pád  
reálných platů aktuálně zažívají v Evropě jen tři země. Vedle nás ještě   Německo, kde se
propadly o 2,3 procenta. Takže skoro třikrát nižším   tempem než u nás. A pak Slovensko,
kde reálná životní úroveň klesla   o 4,9 procenta.

https://echo24.cz/a/HudUm/analyza-zlamalova-zahadne-trendy-v-cesku-pad-zivotni-urovne

Podstatné je, že Fialenko už nemůže vše svádět na Babiše a většina problémů startovala s
drahými energiemi dlouho před Ukrajinou. Tato vláda národního zmaru by si zasloužila pobyt v
šatlavě. Samozřejmě je to jen metaforické přirovnání, pro případné služební návštěvy. Plebs
nemá práva jako vyvolení, včetně ODS čuníka z Řeporyj.

Pobavil mě vtip, proč zakázali ruské tenistce účast na turnaji v ČR. Vysvětlení je jednoduché,
snažila se dovézt rakety, což bylo vyhodnoceno jako bezpečnostní riziko.
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Když už jsme u Ruska, je zajímavé sledovat, jak údajně totální neúspěch Petrohradského fóra
mezi Ruskem a Africkými státy podkopal pozici Ruska v Africe. Podkopal ji až tak, že
Francouze vyhnali nejenom z Mali, ale už i z Nigeru (zlato, uran) a v celé Africe pokračuje ztráta
vlivu Západu včetně USA. A je to ztráta vlivu ve prospěch Ruska a Číny. Mimochodem, je
zajímavé, jak chudý je stát, který poskytuje 40% uranu Francii. Uvidíme, zda si to nesprávné
svržení vlády v Nigeru vyslouží intervenci. Prozápadní vlády není povoleno svrhávat.

Když už mainstream lže, měl by trošku lhát realisticky. Takhle jsou ty dezinformace médií
snadno čitelné. Takže co je obvykle pravda? Přesný opak toho, co tvrdí vláda a její média.
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